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Frissítés:

A Brassó felől a Keleti pályaudvarra tartó, Nyírábrányból 6:05-kor induló Corona InterCity (IC 406)
nemzetközi szerelvénye kétórás késéssel érkezett Magyarországra. Debrecenig a Nyírábrányból 8:05-kor induló
személyvonattal (6847) egyesítve közlekedik. Onnan várhatóan további késéssel folytatja az útját.

Frissítés:
Háromnegyed hatra elvontatták a műszaki hibás mozdonyt, így újraindulhatott a forgalom Debrecen és
Nyírábrány között.

A Brassó felől érkező Corona InterCity (IC 406) nemzetközi szerelvénye Érmihályfalváról jelentős,
várhatóan kétórás késéssel érkezik majd Magyarországra. A Corona IC menetrendje szerint a belföldi
szakaszon, 6:05-kor Nyírábrányból pótlóbusz indul Debrecenig.
A Debrecenből 6:47-kor induló személyvonat (6812) Nyírábrányig közlekedik, nem kell pótlóbuszra
átszállni.
A Nyírábrányból 6:39-kor Debrecenbe induló személyvonat (6817) nem közlekedik. Az utasai a következő,
a 7 órakor induló személyvonattal (6827) utazhatnak Debrecen felé.
A csütörtök esti Brassóba tartó Corona IC (1407) 5:55-kor elindult Debrecenből Románia felé.

Frissítés:

Egy műszaki hibás jármű akadályozza a forgalmat Nagycsere és Vámospércs között, ezért a reggeli órákban a
vonatok csak Debrecen és Nagycsere között közlekednek, Nagycsere és Nyírábrány között pótlóbusz
szállítja az utasokat.

A Debrecenből 5:15-kor Nyírábrányba induló személyvonat (6810) helyett a teljes útvonalon pótlóbusz
közlekedik.
A Brassó felől érkező Corona IC (IC 406) nemzetközi szerelvénye Érmihályfalváról jelentős, várhatóan 
több órás késéssel érkezik majd Magyarországra, a Corona IC menetrendje szerint a belföldi szakaszon,
6:05-kor Nyírábrányból pótlóbusz indul Nagycserére, Nagycsere és Debrecen között vonat közlekedik.
A csütörtök esti Budapestről Brassóba elindult Corona IC (IC 407) nemzetközi szerelvénye 
Debrecenben várakozik, Románia felé továbbközlekedésének ideje bizonytalan.

Frissítés: 

A Debrecenből Nyírábrányba 22:43-kor induló személyvonat (6838) utasait pótlóbusz szállítja. A nemzetközi
vonat visszatér Debrecenbe, ahonnan a belföldi utasok pótlóbusszal utaznak. A Corona InterCity és nemzetközi
utasai Debrecenben várják meg, amíg megindulhat a vonatközlekedés. A hibás mozdony elvontatása műszaki ok
miatt hosszabb időt vesz igénybe. 

Előzmény: 

A Keleti pályaudvarról Brassóba 17:40-kor elindult Corona InterCity (IC 407) mozdonya Nagycsere és
Vámospércs között meghibásodott. Egy másik mozdonyt küldenek a vonat továbbításához, így késéssel
folytatja majd útját. Addig, átmenetileg Nagycsere és Vámospércs között nem közlekedhetnek a vonatok. A
Debrecen–Nyírábrány vonalon késésekkel kell számolni.

A Debrecenből Nyírábrányba 22:43-kor induló személyvonat (6838) utasit pótlóbusz szállítja. 
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